GALILEO Z MATEMATYKI /ROK 2015/
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 4

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Warto$¢ wyrazenia 16 - 4 : 2 + 2 + 3’ jest réwna:

[ 1A)17 [ ]1B)22 [ ]c)24 [ ]D)25
2.lloraz liczb 3264 i 12 zapisany w systemie rzymskim to:
[ ]A)MMMCCLII [ ]B)MMMCCDII [ ]c)ceLxxi [ ] D)ccoxxil

3. W ktérym zapisie popetniono btad?
[ ] A)30m =3000cm [ ]1B)120dm=12cm [ ]c)7ecm7mm=77mm [_] D)3 km 3 m=3003m

4. Ktéra z ponizszych wag jest najmniejsza?
[ ]A)35000g [ ]1B)40kg [ ] ) 3800 dag [ ] D) pét tony

5. Pan Wojtek na drzwiach sklepu przeczytatl ogtoszenie: Sklep nieczynny. Remont w dniach
2 lipca - 3 wrzesnia. Przepraszamy. lle dni trwat remont?

[ 1A)33 [ ]1B)62 [ ]c)e3 [ ]D)64
6. Ktéra godzine wskazywal zegar siedem kwadransow przed godzing 20”?
[ ]A)18" [ ]1B)19° [ ]c)19® [ ]D)21*

7. Wojtek w swojej klasie ma 12 kolegéw i 15 kolezanek. lle kciukéw liczy cata klasa Wojtka wraz
z nauczycielem?

[ ]A)27 [ ]B)28 [ ]c)29 [ ]D)58

8. Krzys razem z Kuba przyrzadzili lemoniade i rozlali ja do dwoch jednakowych szklanek. Krzys wypit %

pelnej szklanki napoju, zas Kuba % Ktoére zdanie jest prawdziwe?

|:| A) Krzys i Kuba wypili po tyle samo napoju.

|:| B) Kubie pozostato w szklance mniej napoju.

[ ] C) Krzy$ wypit wiecej napoju.

|:| D) Kubie zostato o p6t szklanki wiecej napoju niz Krzysiowi.

9. W ktérym zapisie wykonano wytgczenie catosci?

8 _q4 121 13_,3 4 _412
DA)SE—35 |:|B)54—4 |:|C)5—25 |:|D)15—115
10. Jaka cyfra ukryta jest pod symbolem #?
00 e
[]Aa)6 - 00 []B)7
|:| Cc)9 # [ |:| D) nie da sie tego okresli¢

11. Kilogram bananéw kosztuje 3 zt 50 gr. Monika kupita 2 kg i 20 dag bananéw. lle za nie zaptacita?
[ JA) 7zt [ IB)7zt25¢r [ Jc)y7z659r [ ]D)y7z70gr

12. Kat potpelny podzielono na dwa katy w taki sposob, ze jeden z nich jest trzy razy wiekszy od drugiego.
Jaka miare ma wiekszy kat?

[ ]A)135° [ ]B)145° [ ]c)155° [ ]D)165°
13. Odcinek AB w skali 4:1 ma dlugosé 8 cm. Jaka dlugos¢ ma ten odcinek w skali 1:4?
|:| A) mniej niz 1 cm |:| B)4 cm |:| C)8cm |:| D) wiecej niz 8 cm

14. Galileusz urodzit sie w 1564 r. Ktory to byt wiek?
[ ]A)XIVw. [ ]B)XVw. [ ]c)yxviw. [ ] Dyxvilw.
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15. Liczbe 67 podzielono przez pewng liczbe naturalng i otrzymano reszte 3. Jaka to mogta by¢ liczba?
[IA)3 [IB)s5 [Jc)e [Ip)s

16. Dwa odcinki prostopadte:

|:| A) majg zawsze jeden punkt wspdolny |:| B) majg nieskonczenie wiele punktéw wspdlnych
|:| C) lezg na prostych prostopadtych |:| D) lezg na prostych réwnolegtych
17. Cyfra 8 w liczbie 1856304 jest cyfra:
|:| A) setek tysiecy |:| B) jednosci milionéw |:| C) dziesigtek milionow |:| D) dziesiagtek tysiecy
18. Ktére z liter A, B, C, X, Y, Z sg tamanymi?
[ ] A) wszystkie [ ]B)A X, Y,Z [ JoyA Y,z [ ] D)tylko Z
19. Wiedzac, ze A = %, B= %, C= % wskaz, ktéra nieréwnos¢ jest prawdziwa.

[ ]A)A<B<C [ ]B)A<C<B [ JeyB<A<C [ IDyc<A<B

20. Uzupetnij piramide w ten sposoéb, ze kazda nowopowstata liczba jest sumg liczb znajdujacych sie ponizej.
Jaka liczba znajduje sie na szczycie piramidy?

3 4
5 25

[Ja3? [IB)53 [Jcysg [Jo)s

21. Jaki jest obwod narysowanego kwadratu? /<
r= 3“

o=

[ ]A)6dm [ 1B)9dm [ ]c)12dm [ ]D)24 dm
22. Szwaczka w ciagu 12 minut szyje 1 koszule. lle koszul uszyja 3 szwaczki w ciaggu 8-godzinnego dnia
pracy?

[ ]A)40 [ ]B)120 [ ]c)144 [ ]D)9s
23. Ksigzka Pana Gustawa liczy 131 stron. lle jedynek uzyt pan Gustaw do ponumerowania stron ksigzki?

[ ]A)51 [ ]1B)58 [ ]c)e1 [ ]D)66

24. lle metréw biezacych siatki nalezy zakupic, jesli odcinki przy ulicy Polnej i Pigknej maja dtugos¢ 8 m,
a furtka ma szerokos¢ 1 m?

ul. Piekna

BUIOd [N

|:| A)16 m |:| B)31m |:| C)32m D D) za mato danych
25. Zajac biaty w ciaggu minuty wykonuje 80 skokéw, zas szary - 60. Na starcie bialy sie zagapit i wyruszyt
doktadnie minute pézniej. Ktore zdanie jest prawdziwe, jesli skoki zajecy sa jednakowe?
|:| A) W pigtej minucie szary zajgc nadal wyprzedzat biatego.
|:| B) Po trzech minutach biaty zajgc wykonat 240 skokéw.
|:| C) Po pieciu minutach biaty zajgc bedzie o 20 skokow dale;.
D) Po jednej minucie biaty zajgc wyprzedzi szarego.

26. W wiosce najnizszy z krasnoludkéw ma wysokos¢ trzy i pét centymetra, a kazdy nastepny jest o 3 mm
wyzszy. lle jest krasnoludkéw w wiosce, jesli najwyzszy mierzy 8 centymetrow?

[ A6 [ 1B)15 [ ]c)16 [ ]D)18
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